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Pucyrok 1 - Yemarobka [IPBT-10019T Ha onope (KMY N°T)
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Pucyrox 2 - Yemanobka [PBT-10197 Ha koryebou onope AT0-1(KMY N°Z)
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PucyHok 3 - Yemarobka [IPBT-10.091 Ha konuebou onape A10-1(90°) (KMY N°3)
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PucyHok 4 - Yemarobka [IPBT-10.09T Ha koHuebou onape A10-1(90°) (KMH N°4)
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PucyHok 5 - Yemarobra [IPBT-10.091 Ha npomexymoyHou onape [T110-2 (KMY N°5)



4905

4500
4500

1800

7 777 7 7 7 7 777 Ve

5000

Pucytok 6 - Modepruaupobarras KTI1 10/0,4 kB ¢ ycmarobkou npedoxparumens-pasvedusumess [IPBT-10.191 Ha koHuebou onope A10-1 (KMY N°6).
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Pucyrok 7 - Modeprusupobanras KTI1 10/0,4 kB ¢ ycmaroBkou npedoxpanumeng-pa3veduHumess [IPBT-10.191 Ha koHuebou onape A10-1(90°) (KMY N°7).
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Pucyrok 8 - Modeprusupobanras KTIT 10/0,4 kB ¢ ycmaHobkod npedoxparumend-pasvedurumess [1PBT-10.151 Ha kowueBou onope A10-1(90°) (KMH N°6)
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Pucyrok 9 - Modeprusupobarnag KTI1 10/0,4 kB ¢ ycmarobkou npedoxparumens-pasveduHumess [IPBT-10.191 Ha npomexymayHou onope [M0-2 (KMH N°9)
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PucyHok 10 - Ycmarobka [1PBT-10197 Ha axkeprou onope AT0-Z (KMY N°10)



700...800

)
— ]’
1
1000 | 600

donee 4500

PucyHok 11 = Ycmarobka [IPBT-10091 Ha axkeprou onope A10-2 (KMY N°T1)



